

фото Григория ТАМБУЛОВА.



В своем новом фильме Кончаловский отправил нынешнюю супругу Юлию Высоцкую в «Дом дураков».

...а Кончаловский - НЕ СНИМАЕТ

Что пожелают знаменитому кинорежиссеру его жены и подруги сегодня, в день 65-летия?

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Андрей Сергеевич МИХАЛКОВ-КОНЧАЛОВСКИЙ. Родился 20 августа 1937 года в Москве, в семье писателя Сергея Михалкова. Учился в Московской консерватории. В 1965 году окончил режиссерский факультет ВГИКа. Снял фильмы «Первый учитель» (1965), «История Аси Клячиной...» (1967), «Дворянское гнездо» (1969), «Дядя Ваня» (1970), «Романс о влюбленных», «Сибириада» (1979). После успеха последнего фильма в Канне переехал в Америку, где снял «Поезд-беглец», «Любовники Марии», «Одиссею»...

вый год. Играли в беспроектную лотерею. Я выиграла календарь. И тут мне стало вдруг грустно. Посмотрела на всех да как швырну календарь! Листочки разлетелись, и я почему-то подумала о том, что в следующем году мы с Андреем расстанемся. Так и получилось...



Бразговка: провидица.

5. Конец 1980-х. Актриса Ширли МАКЛЕЙН: Секс с ним - одно из самых приятных занятий!

О своих отношениях с Кончаловским она рассказала в своих мемуарах «Танец в луче света». В книге он назван Василием Охлопковым-Медведятниковым.

- Секс с Васей был в моей жизни одним из самых приятных занятий. Мы смеялись, плакали, кричали и кусались. Актрисы влюблялись в него. Скромностью он не отличался...



Маклейн: проказница.

6. 1990 - 1997 годы. Диктор телевидения Ирина МАРТЫНОВА:

Лишь бы здоровья хватило!

Четвертая супруга родила дочерей Наталью и Елену.

- Андрон - очень честный и порядочный человек. Если что-то пообещал, то слово свое сдержит. В этом смысле он человек не нашего времени. Что пожелать Андрончику в день рождения? Наполеон сказал: «Счастье я вижу в постоянном совершенстве своих возможностей». Поэтому желаю Андрону только крепкого здоровья, так как знаю, что счастье его бесконечно!



Мартынова: чадолюбивая.

7. 1998 год - по настоящее время. Актриса Юлия ВЫСОЦКАЯ:

Он открыл мне такие большие радости!

Пятая жена режиссера в сентябре 99-го родила дочь Машу.

- Когда я встретила Этого Человека, я поняла, что это хорошо - работать, но есть и другие радости в жизни. Они гораздо больше, чем кино и театр....

А КРОМЕ ТОГО:

Этот список, по слухам, могли бы дополнить и актрисы Марианна Вертинская, Светлана Светличная, Наталья Андрейченко, Елена Коренева, Жюльетт Бинош. Думаем, все они поздравили бы Андрея Сергеевича...

Подготовили Оксана ФОМИНА, Горан МАРКОВИЧ.

1. 1955 - 1957 годы. Балерина Ирина КАНДАТ:

Ушла и не вернулась

Увы, разыскать первую жену Андрея Сергеевича, бывшую балерину Большого театра, нам не удалось. Их брак длился два года и закончился тем, что Ирина сама покинула режиссера и ушла к дирижеру симфонического оркестра А. Жюрайтису.



Кандат: невозвращенка.

2. 1965 - 1969 годы. Актриса Наталья АРИНБАСАРОВА:

Пусть юбиляра поздравляют его друзья!



Аринбасарова: непримиримая.

Вторая жена родила ему сына Егора. Поздравлять бывшего супруга отказалась: «Обратитесь к его друзьям. Я в этом участвовать не хочу!» Вот выдержка из одного ее интервью:

- Мы дружим до сих пор. Обо мне в книге он очень хорошо пишет... Неприятно читать о том, как он отзывался о других женщинах. Настоящий мужчина не должен публично вспоминать о романах.

3. 1969 - 1980 годы.

Востоковед Вивиан МИХАЛКОВА (ГОДЕ):

Елки-палки, он от нас не зависит!

Третья жена. Свадьба состоялась в 69-м, в Париже:

- Андрон... Он так говорит о всех своих... бабах, женах, что кажется, будто его творчество зависит целиком от того, с кем он встречался. Но, елки-палки, это не так! Он не зависит от нас вообще!



Годе: меланхоличная.

4. 1983 - 1984 годы.

Актриса Ирина БРАЗГОВКА:

Я чувствовала: мы расстанемся...

О том, что Ирина родила от него дочь Дарью, Кончаловский узнал лишь 17 лет спустя, совсем недавно.

- Однажды мы встречали старый Но-

Кончаловский Андрей

20.8.02